

Высокая награда

В этом году мне, актеру Таганрогского ордена «Знак Почета» драматического театра имени А. П. Чехова, присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

Оглядываясь на пройденное, хочется спросить: в какой еще другой стране так уважают актеров и ценят их скромный, но подчас титанический труд? А что нужно нам для того, чтобы ощущать подлинную радость творчества? Главное — чтобы не рвалась живая связь между сценой и зрителем. Причем связь эта обратная. Актер весь свой талант, все свое умение, всего себя отдает зрителю. В награду же ему нужно только пиедест благодарные глаза зрителя. И тепло этих глаз дает новые силы актеру.

Раскрывая на сцене сложные образы и характеры, мы всегда чувствуем рядом доброго и строгого зрителя, самого главного критика, который, по словам товарища Л. И. Брежнев, бережно относится к творчеству, сочетая в своей оценке взыскательность с тактом.

В нашей стране искусство уже 60 лет служит народу. И когда народ награждает тебя высокими званиями, это высшее признание заслуг. И хочется еще больше сил отдавать любимому делу, которому однажды и навсегда посвятил свою жизнь.

А. ИОНОВ.

Заслуженный артист РСФСР.